
ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 21/06/2021. Às dezoito horas, presentes todos 

os vereadores, havendo quórum legal, em nome do povo de 

Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente, vereador Ronyelle 

Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião, saudou os vereadores 

e em seguida o vereador Felipe fez leitura de trecho da Bíblia: 

“Romanos 12:16”.        PEQUENO EXPEDIENTE: O sr.  

Presidente solicitou ao secretário que fizesse leitura da ata da 

reunião ordinária do dia    14 de junho de 2021, a qual foi aprovada 

pela unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da 

mesma.  Leitura de correspondências recebidas: Ofício da 

Secretaria do Estado de Direitos Humanos em resposta ao ofício 

enviado pela Câmara sobre questões envolvendo o Presídio de 

Botelhos; Ofício do jovem Gabriel Luiz Corrêa da Costa em 

agradecimento pelo início dos serviços de credenciamento para uso 

de vagas especiais em Botelhos; Ofícios Executivos nºs 308 a 

318/2021 em resposta a pedidos e questionamentos dos vereadores. 

GRANDE EXPEDIENT: PROJETOS NOVOS: -PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 25/2021 – INSTITUI O DIPLOMA 

DOUTOR GUILHERME BOLZAN E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, de autoria de todos os vereadores. Lido o 

projeto e a justificativa, encaminhado ao estudo e parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação Final para a próxima 



reunião, quando o projeto será discutido e votado.  PROJETO DE 

LEI Nº 27/2021 – DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA 

CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM 

TRANSTORNO DO ESPECRTO AUTISTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado 

ao estudo e parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

Final para a próxima reunião. REQUERIMENTOS ESCRITOS: 

Vereador Leandro requereu envio de ofício ao Prefeito, 

solicitando construção de um redutor de velocidade na Rua Pedro 

Bernardes, distrito de São Gonçalo, no quarteirão localizado do 

lado de baixo da Creche. Vereador Luís Antônio apresentou os 

seguintes requerimentos a serem enviados ao Prefeito: 1-) 

solicitando limpeza de terreno pertencente ao município, 

localizado na Rua Francisco Trezza, em frente ao nº 616, bairro 

Bela Vista. 2-) Solicitando seja refeita a pista de caminhada do 

bairro COHAB I, visto que parte da mesma cedeu. Vereador 

Marcus Vinícius apresentou os seguintes requerimentos a serem 

enviados ao Prefeito: 1-) solicitando seja estudada a possibilidade 

da concessão do vale alimentação aos Conselheiros Tutelares; 2-) 

solicitando sejam disponibilizadas vacinas contra a COVID-19 

para os Conselheiros Tutelares. 3-) questionando como será o 

processo de reformulação do Código de Posturas Municipal.  

INDICAÇÃO apresentada pelo vereador Marcus Vinícius 

sugerindo ao Executivo que havendo a possibilidade a vacinação 

para lactantes seja estendida a todos as lactantes, 

independentemente da idade de seus filhos. Vereador Jefferson 



requereu envio de ofício ao Prefeito, solicitando seja estudada a 

possibilidade da disponibilização de tratamento com plasma 

convalescente para pacientes positivos para COVID-19. 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Marcus Vinícius:  

requereu envio dos seguintes ofícios ao Prefeito: 1-) solicitando 

serviço de manutenção (máquina e cascalho) na Rua Ana Pereira e 

colocação de uma caçamba para depósito de lixo na esquina da 

referida rua com Rua Adornírio Gonçalves, visto que o caminhão 

de coleta não passa neste trecho de rua que é de terra. Solicita 

também esclarecimentos sobre cobrança de taxa de iluminação 

pública nesta rua, visto que não existe postes de iluminação pública 

no local. 2-) Solicitando informações a respeito de como se 

encontra a tramitação e análise por parte da administração, do 

requerimento protocolado pela “Serraria Fênix”, solicitando 

terreno para construção de barracão no Distrito Industrial de 

Botelhos; requerimento endossado pelo vereador Ronyelle. 

Vereador Ronyelle requereu o envio dos seguintes ofícios ao 

Prefeito: 1-) solicitando que verifique a possibilidade de formalizar 

parceria com a Receita Federal do Brasil, para implantação do PAV 

– Posto de Atendimento Virtual no município de Botelhos; 

requerimento endossado pelos vereadores Felipe, Jefferson e Luís 

Antônio. 2-) Solicitando informações sobre quando e onde serão 

demarcadas nas ruas e avenidas de Botelhos as vagas de 

estacionamento reservadas às pessoas idosas; requerimento 

endossado pelo vereador Leandro. 3-) Solicitando informações se 

existe projeto a ser executado para a segunda parte do Parque 



Municipal, ao lado da Rua Luiz Begalli, o que consta neste projeto 

e se existe prazo para execução deste projeto; requerimento 

endossado pelo vereador Marcus Vinícius. Todos os requerimentos 

foram aprovados em plenário.  ORDEM DO DIA: PROJETOS 

EM TRAMITAÇÃO- PROCESSO PRESTAÇÃO DE 

CONTAS DE 2019 ESTÁ COM A COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E CONTABILIDADE. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 24/2021 - INSTITUI A MEDALHA 

ODETTE TREZZA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 

vereador Charlles. Lido o parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, submetido a discussão única, nada sendo 

acrescentado, em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade 

dos vereadores, sendo promulgada a Resolução nº 03/2021. 

PROJETO DE LEI Nº 26/2021- RECONHECE A PRÁTICA 

DE ATIVIDADES E EXERCÍCIOS FÍSICOS COMO 

ESSENCIAIS PARA A POPULAÇÃO DE BOTELHOS. 

Autores: vereadores Felipe, Jefferson e Ronyelle. Lido o pedido 

apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final no qual os membros da comissão pedem para darem parecer 

na próxima semana, em conjunto com a Comissão de Educação, 

Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos, sendo o pedido 

acatado pelo Plenário.  ABERTURA DA PALAVRA PARA AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a 

Deus e desejaram condolências ao vereador Wellington pelo 

falecimento de seu avô e NADA MAIS HAVENDO, o Sr. 

Presidente agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, 



determinou a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai 

por todos assinada. Eu, Felipe Eduardo Begalli, secretário, fiz 

lavrar a presente, que li e 
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